

Numero di conferma: TTR0116274

Numero di conto: BT5600
Data/Ora Inserimento Ordine: 24-01-2025 14:31:20

Bit4id Srl

Giuseppina Chimenti Via Diocleziano, 107 Napoli, 80125 Italy Istruzioni ordine:

EMAIL CLIENT

contabilita@bit4id.com;gch@bit4id.com

Dettagli della transazione

Codice	Descrizione	Importo	Tasso di cambio	Controvalore	Comm.

Convera Europe S.A., Italy Branch, con sede legale in Via Giovanni Marradi n.1, CAP 20123, Milano, Italia è una filiale di Convera Europe S.A. (registrata in Lussemburgo, numero aziendale B262832, Sede Legale: 9 Rue de Bitbourg, L-1273 Lussemburgo, Capitale Sociale: USD 35.000; Azionista Unico (e quindi soggetto all'attività di direzione e coordinamento di: Convera International Holdings Limited), autorizzata e regolamentata dalla Commission de Surveillance du Secteur Financier del Lussemburgo.

24/1/2025 2:36:38PM Pag. 1 di 4



TTR0116274 Numero di conferma:

Numero di conto: **BT5600** Data/Ora Inserimento Ordine: 24-01-2025 14:31:20

EFT EUR 1.000000 **EUR** TTR0116274-1 0.00 32,600.00 32,600.00

Beneficiario: *PUBLIC SERVICES AGENCY

27/01/2025

Banca del beneficiario: Numero di conto: XXXXXXXXXXX2402 JOINT-STOCK COMMERCIAL

VICTORIABANK

Indirizzo della banca del **Codice SWIFT:** VICBMD2X beneficiario:

Data valuta:

27/01/2025

bid security public procurement procedure specialized equipment for reading smart cards eID (25-27)as of 30/01 Riferimento pagamento:

*Beneficiario standard

Voci:

Totale voci 32,600.00 EUR Commissioni totali 0.00 EUR

Importo dovuto a Convera in EUR 32,600.00 EUR

Moldova, Republic of

Metodo di regolamento: Bonifico Nessun pagamento in contanti

Data di rilascio prevista:

Nell'effettuare il pagamento, utilizzare il rif.: TTR0116274

Per qualsiasi domanda sui dettagli riportati sulla conferma, è possibile contattarci al numero +39 06 4525 6955

Convera Europe S.A., Italy Branch, con sede legale in Via Giovanni Marradi n.1, CAP 20123, Milano, Italia è una filiale di Convera Europe S.A. (registrata in Lussemburgo, numero aziendale B262832, Sede Legale: 9 Rue de Bitbourg, L-1273 Lussemburgo, Capitale Sociale: USD 35.000; Azionista Unico (e quindi soggetto all'attività di direzione e coordinamento di: Convera International Holdings Limited), autorizzata e regolamentata dalla Commission de Surveillance du Secteur Financier del Lussemburgo.

24/1/2025 2:36:38PM Pag. 2 di 4



Numero di conferma: TTR0116274

Numero di conto: BT5600
Data/Ora Inserimento Ordine: 24-01-2025 14:31:20

Dettagli del pagamento:

Pagamenti in EUR
Nome conto: Convera Europe S.A., Italy Branch
Banca: Bank of America Merrill Lynch
A/C: IT72N0338001600000014513026
Codice bancario:
Codice SWIFT: BOFAIT2X

Convera Europe S.A., Italy Branch, con sede legale in Via Giovanni Marradi n.1, CAP 20123, Milano, Italia è una filiale di Convera Europe S.A. (registrata in Lussemburgo, numero aziendale B262832, Sede Legale: 9 Rue de Bitbourg, L-1273 Lussemburgo, Capitale Sociale: USD 35.000; Azionista Unico (e quindi soggetto all'attività di direzione e coordinamento di: Convera International Holdings Limited), autorizzata e regolamentata dalla Commission de Surveillance du Secteur Financier del Lussemburgo.

24/1/2025 2:36:38PM Pag. 3 di 4



Numero di conferma: TTR0116274

Numero di conto: BT5600
Data/Ora Inserimento Ordine: 24-01-2025 14:31:20

Dettagli del pagamen to

Codice

Tipo transazione

Valuta estera Importo in valuta estera Tasso di cambio Comm.

Nome del beneficiario Numero di conto Banca del beneficiario Indirizzo della banca del beneficiario

Paese
Codice SWIFT
Codice bancario
Riferimento pagamento

Metodo di regolamento Importo dovuto a TTR0116274-1

EFT

EUR 32,600.00 1.000000 0.00

PUBLIC SERVICES AGENCY XXXXXXXXXXX2402 JOINT-STOCK COMMERCIAL VICTORIABANK

Moldova, Republic of VICBMD2X

bid security public procurement procedure specialized equipment for reading smart cards eID (25-27)as of 30/01

Bonifico 32,600.00 EUR

Bit4id s.r.l.

Massimo Ramaccia

Presidente Consiglio di Amministrazione

Legale Rappresentante

Convera Europe S.A., Italy Branch, con sede legale in Via Giovanni Marradi n.1, CAP 20123, Milano, Italia è una filiale di Convera Europe S.A. (registrata in Lussemburgo, numero aziendale B262832, Sede Legale: 9 Rue de Bitbourg, L-1273 Lussemburgo, Capitale Sociale: USD 35.000; Azionista Unico (e quindi soggetto all'attività di direzione e coordinamento di: Convera International Holdings Limited), autorizzata e regolamentata dalla Commission de Surveillance du Secteur Financier del Lussemburgo.

24/1/2025 2:36:38PM Pag. 4 di 4